

打赢污染防治攻坚战 强化督促检查 加快转型发展

列出清单 明确责任 锁定时限

舞钢市积极推进污染防治攻坚战

本报讯(记者杨德坤)“截至目前,城市集中供热的5个任务项目中,电代煤、气代煤任务清单分别为800户、1200户,实际完成电代煤、气代煤1266户、2188户,完成率分别为158%、182%……”9月5日,舞钢市污染防治攻坚战指挥部有关负责人在就全市全年污染防治重点任务完成情况进行梳理部署时说。

在历时一个半月左右的省环保大宣传大普查工作告一段落后,该市及时转移污染防治工作重心,围绕全年污染防治攻坚战重点任务进行再部署、再调整,通报前8个月任务清单完成情况,并根据存在问题和进度对重点工作及人事事项等进行安排。

结合重点任务完成情况,该市进一步明确考核目标和责任领导、责任单位、责任人等,列出任务清单,明确完成时限和进度;督查部门对未完成任务的、进展缓慢的进行专项督查;对

要求在时间节点前完成而无任何理由未完成的,移交纪检部门给予问责处理。

市区北部矿区涉煤企业环境综合整治情况排名出炉 各涉煤企业9月底前 必须彻底完成整治任务

本报讯(记者程颖)9月4日,市污染防治攻坚战督查办对市区北部矿区涉煤企业环境综合整治情况进行了现场检查,并根据各企业整治进度进行排名。

为了切实解决北部矿区存在的环境问题,市攻坚办8月中旬出台了《北部矿区涉煤企业环境综合整治方案》,对产煤企业、洗(选)煤企业煤(渣)的生产、储存、运输等各个环节明确了整治标准,也对各企业(厂)区的清扫保洁、硬化绿化作出明确要求。9月底前,各涉煤企业必须彻底完成整治任务,逾期未完成的,一律停产整治。

为产业发展输送“升级版”能源 郑县打造热电综合能源开发项目

本报讯(记者高轶鹏 通讯员赵春六)9月4日,平顶山热电公司的工作人员介绍,他们与郑县经开区投资发展有限公司、浙江瑞辉太阳能科技有限公司正式签订了综合能源战略合作协议,联手打造郑县产业集聚区高效、清洁、智能的综合能源供应模式。

与传统电厂相比,热电综合能源能够极大地提高能效,堪称“升级版”能源。该项目坚持“节约、集约、清洁、环保”的理念,以平顶山热电为能源动力站,以楼宇分布式光伏和太阳能热水系统为补充,建立集中供应与分布式供应相结合的能源生态系统,最终实现不同能源供给与消费主体之间智能互动,从而构建起一个安全可靠、生态智能、节能环保的能源产消体系。

全市“打黑恶反盗诈破系列” 攻坚战推进会召开

黄庚倜邓志辉刘冠华刘海奎出席

本报讯(记者何思远)9月5日上午,全市“打黑恶反盗诈破系列”攻坚战推进会召开。市委常委、政法委书记黄庚倜讲话,副市长、市公安局局长邓志辉,市中级人民法院院长刘冠华,市人民检察院检察长刘海奎出席。

工作离群众期盼、离上级要求还有一定距离。全市各级政法部门和单位要高度重视,充分认识攻坚战的重要性和必要性;持续发力,进一步提升打好攻坚战的能力和水平;密切协作,切实提高打击效能和案件诉讼进度;加强领导,强化案件依法处置和督导检查。全市政法机关要进一步振奋精神,坚定信心,瞄准工作目标,把握工作重点,迅速行动,全力以赴,全面提升综合打击效能,全力维护社会大局持续稳定。

杨克俊在郑县调研新型农村社区遗留 问题整改和脱贫攻坚工作时强调

落实责任 加快进度 全面提升

本报讯(记者张亚丹)9月5日下午,市委常委、秘书长杨克俊到郑县调研新型农村社区遗留问题整改和脱贫攻坚工作。

人住率;三要因地制宜,大力培育发展特色产业,拓宽群众增收渠道。随后,杨克俊一行来到安良镇安东村烟叶大方、蜂刘村现代农业示范园,询问脱贫带动情况。他强调,一要落实责任,对照全市脱贫攻坚百日会战明确的十大专项行动,逐项细化措施,抓好落实;二要突出重点,围绕建档立卡户、人居环境整治、发展特色产业等方面,配齐配强村两委班子,大力发展光伏产业,着力改善村容村貌,提高贫困群众满意度;三要示范带动,学习借鉴先进经验,积极打造精准扶贫样板村,以示范的力量带动整体提升,坚决打赢脱贫攻坚百日会战。

李毛在全市产业集聚区月度联席例会上强调

坚定信心 扎实工作 确保完成年度各项目目标任务

本报讯(记者吴学清)9月5日下午,全市产业集聚区月度联席例会在市委、市政府办公大楼召开。副市长李毛出席会议并讲话。

内大企业的潜力,稳定主要指标增速;加快项目建设、完善配套服务,提高产业集聚区的竞争力;求真务实、应统尽统,增加规模以上企业入库数量。三要晋位升级。按照有关责任分工和时间要求,开展产业集聚区晋位升级攻坚行动,圆满完成既定产业集聚区晋位目标。

省法治政府建设督察组莅临我市

司九龙带队 魏建平陪同

本报讯(记者邱爽)9月4日-5日,由省政府法制办副主任司九龙带领的省法治政府建设督察组莅临我市,督察我市《法治政府建设实施纲要(2015-2020)》等重要改革举措的工作落实情况,副市长魏建平陪同并汇报了相关情况。

出,近年来,我市坚持以党的领导为统领,始终把法治政府建设的正确方向;狠抓政府法制工作队伍和行政执法队伍建设,不断壮大推进依法行政工作力量;健全完善并认真落实依法行政制度、法律顾问制度和考核评价激励制度,持续夯实法治政府建设基础;在深入推进“放管服”改革、全方位推进服务型行政执法建设,强化行政执法规范化,认真做好行政应诉工作四个方面力求突破,努力提升全市法治政府建设的层次水平。

我市招聘公益性 岗位高校毕业生

月工资不低于2080元,并缴纳社会保险

本报讯(记者沙星海)9月5日,市人社局有关负责人介绍,为进一步促进就业困难高校毕业生就业,市财政局、市教育局等44家单位共开发机关后勤服务及其他公共服务类公益性岗位265个,招收就业困难的高校毕业生。

招聘对象和条件:在我市辖区内进行失业登记并认定为就业困难对象的2015、2016、2017届全日制普通高校毕业生(含技师学院高级工班和预备技师班毕业生);遵纪守法,品行良好,履行公益性岗位职责,遵守用人单位规章制度;身体健康,服从组织安排,能够完成工作任务。

报名时间:9月27日-29日(9:00-17:00)。报名地点:市人力资源市场(市中兴路中段华诚大厦3楼大厅)。报名方式:本人现场报名,报考人员须提交本人《就业失业登记证》、就业援助对象认定申请表和认定类型材料、身份证、户口簿、毕业证、学历教育部学历证书电子注册备案表等相关材料的原件及复印件,填写报名表,附1张近期免冠一寸彩照。公益性岗位详见市人力资源和社会保障局网站(www.hapds.lss.gov.cn)。

招聘办法和待遇:按照“先特困后困难,先本科后专科,专业对口优先”的原则,经考核后择优聘用,合同期限3年。实行劳务派遣的,与劳务派遣单位签订劳动合同。月工资不低于2080元,并缴纳社会保险。



上门抢修 服务烟农

9月5日,党员服务队队员在叶县龙泉乡龙泉村帮助烟农抢修密集式电烤房。

当日,龙泉村烟农张磊家中的密集式电烤房因受降雨影响出现故障。接到

求助电话后,叶县供电公司党员服务队组织技术人员及时上门展开抢修,帮助烟农解了燃眉之急。

近年来,随着当地农业产业升级加速,烟叶电烤房、电控智能大棚等用电设

备日渐普及。为保障农民增收致富用电安全稳定,叶县供电公司党员服务队主动与各乡镇种植户、合作社建立联系,农户只需一个电话便能享受到技术人员的免费上门服务。本报记者 王尧 摄

在以案促改中坚守清廉本色

——访副市长、卫东区委书记王朴

“省纪委在全省部署开展以案促改工作,这既是落实全面从严治党的重要要求,也是教育保护挽救干部的重要体现,更是净化政治生态保障改革发展的迫切需要,对于源头防治腐败、营造风清气正环境、促进干部干事创业十分必要。我们各级党组织和党员干部都要进一步提升思想站位,强化‘四个意识’,切实增强思想和行动自觉。”8月30日,副市长、卫东区委书记王朴在谈到以案促改工作的意义时说。

就前一阶段工作,王朴说:“6月14日,我们在全市率先选取典型案例,在案发单位开展警示教育大会。全市动员会后,我们结合上级部署要求,成立工作机构,制定工作方案,明确责任分工,实现了工作高标准开局、高效率推进。”

区坚持以剖析本地案例为主,以开展多种形式警示教育为辅,把握县、科级主要领导干部这个关键少数,延伸到街道、区直部门、基层站所等重要岗位党员干部,形成了立体式廉政教育模式。一是精选典型案例。除市里反馈的3起外,自行挖掘筛选45起典型案例,涉及7个街道和17个区直单位,涵盖县、科级、股级和农村干部,整理基本案情、案例剖析、忏悔书等有关资料,并向案发单位下发工作通知,形成多层次、广覆盖的工作局面。二是剖析案例多层次。24个案发单位认真剖析原因,深入整改落实,其他单位也参照典型案例暴露出的问题和漏洞剖析原因,列出风险点清单,及早进行针对性监督。三是警示教育全覆盖。各单位通过案例通报、廉政党课、观看警示教育片、召开组织生活会等形式开展警示教育,以案为鉴、以案明纪,全区接受警示教育人员达3621人,做到了警示

触动灵魂、教育入脑入心。四是工作督导不间断。成立督导组,按照“四个决不放过”要求,对各单位工作开展情况进行跟踪问效,尤其对案发单位剖析整改、完善制度等关键环节严格把关,坚决防止工作搞形式、走过场。

“以案促改既是一项创新性工作,也是一项常态化工作。卫东区将在现有工作基础上,进一步突出重点、把握关键,着力在案发原因剖析、重点领域防控、关键环节预防上狠下功夫,着力在思想建设、规范权力运行、强化干部日常监督上以案促改。”王朴说。

“我们下一步将着重做好四个方面工作。”王朴表示,一要抓好案例剖析。深刻剖析案件反映出理想信念动摇、私欲膨胀、目无法纪等问题,引导党员干部深刻汲取教训,以案为鉴、反躬自省,绷紧纪律规矩之弦,坚守秉公用权之规,筑牢拒腐防变思想防线。二要抓牢重点领域。围绕重大决策部署、重点工作任务开展以案促改,紧盯中心工作,紧盯关键岗位,紧盯民生问题,强化监督执纪问责,加大惩治和预防腐败力度,为上级决策部署落实提供坚强纪律保障。三要抓住关键环节。坚持事前抓教育、事中抓惩治、事后抓建章立制,常态化、制度化开展“两学一做”学习教育,加大案件查办力度,进一步健全管人管事管权制度体系,真正把标本兼治落到实处。四是抓实整改提高。坚持边学边查边改,深挖案件反映出的思想根源,监督制约、体制机制等方面问题,对症下药,着力整改,切实以反腐倡廉建设成效汇聚加快发展合力。

王朴说:“坚持标本兼治推进以案促改是事关党风廉政建设大局的重要任务,卫东区将严格按照省、市部署要求,压紧压实责任,强化督查问效,每个阶段、每个环节都严字当头、实功实做,以钉钉子的精神把这项工作做深做细、做出成效,以反腐倡廉建设新成绩迎接党的十九大胜利召开。”

(本报记者 沙星海)

日报告 周例会 月协调 季督导

市百城提质办确保 目标任务落到实处

本报讯(记者魏广军)为提升百城建设提质工程科学化、规范化运作水平,市百城提质办日前实行了“日报告、周例会、月协调、季督导”制度。

据了解,日报告的主体是各县(市、区)百城建设提质工程领导小组办公室,市百城建设提质工程领导小组办公室,报告的内容为贯彻落实现场会议、文件精神情况,中心工作、重点项目等工作的开展情况,工作中存在的问题及对策。报送时间为每天19时之前。

周例会由分管市领导(或委托政府副秘书长、百城提质办主任)召集,原则上每周召开一次,也可根据工作需要临时召开。参会人员为各县(市、区)百城建设提质工程领导小组有关负责人、相关成员单位负责人、市百城提质办负责人、各县(市、区)百城提质办负责人;主要听取各县(市、区)上周工作情况汇报,研究解决工作中存在的问题,安排下周工作。

月协调会由市主要领导召集,原则上每月召开一次,也可根据工作需要临时召开。参会人员为各县(市、区)百城建设提质工程领导小组有关负责人、相关成员单位负责人、市百城提质办负责人;主要研究解决各县(市、区)、相关成员单位工作中存在的问题,安排部署下一步工作。

以案促改 访谈

季督导由市委督查室、市政府督查室组织实施,原则上每季度督导一次,也可根据工作需要随时安排,采取明察暗访方式进行,督查内容为贯彻落实现场会议、文件精神情况,各项工作的开展情况。